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�6اگر  -2 + 1 ≡
30

  چقدر است؟ 5بر  �باقیمانده تقسیم   25
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�6 بارت عاگر  -3 +   چقدر است؟ 5بر  �باقیمانده تقسیم بخشپذیر باشد، آنگاه  5بر  135
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�6 بارت عاگر  -4 −   را بیابید. 11بر  �باقیمانده تقسیم بخشپذیر باشد، آنگاه   11بر  1
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�6اگر  -5 ≡
18

  گیري درست نیست؟کدام نتیجه �12

1 (4� ≡
9

18�  2 (3� ≡
9

6�  3 (4� ≡
6

8�  4 (� ≡
3

2�  
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�12اگر  -6 ≡
9

  درست نیست؟ 3ي  به پیمانه گیريکدام نتیجه �18

1 (2� ≡ 3�  2 (4� ≡ 6�  3 (2 ≡ �  4 (� ≡ 0  
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�20اگر  -7 ≡
70

  درست نیست؟ گیريکدام نتیجه �28

1 (5� ≡
35

42�      2 (5� ≡
7

7�      3 (� ≡
7

0      4 (� ≡
7

0  
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�36اگر  -8 ≡
24

  ست؟ادرست   4ي  به پیمانه گیريکدام نتیجه �18

1 (� ≡ �      2 (� ≡ 2�      3 (� ≡ 2�      4 (� ≡ 0  
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5[2]عبارت  -9 ∩   را به کدام فرم می توان نوشت؟ 4[1]

1 ([2]20        2 ([7]20        3 ([12]20      4 ([17]20  
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  د عضو مشترك دو رقمی دارند؟چن 6[5]  و  5[2]  دو مجموعه -10
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